



有时,公交车驶进专用道并不快 资料图片

在很多国家,市民出行都会毫不犹豫地选择公交车,因为公交优先,不堵车,但在南京,谁也不敢把“注”押在公交车上,因为堵你没商量。其实,南京的公交专用车道现在已长达55公里,可是乘公交时间并没有任何保障。对此,南京市客管处相关领导一语中的:你说,把公交专用车道全部设在机场跑道上,能有什么效果?甚至想问一下有没有这个必要?

公交专用道 怎能全部设在宽道上

“专道”效果不明显,最需要的路段却没有

现状 专用道大多设在“大道”上

截至目前,南京已经设置了24条公交车专用道,公交平均时速提高了16.24%。今年,交管部门准备再增设五条公交车专用道,即城西干道、水西门大街、集庆门大街、草场门大街和太平北路公交车专用道。其中,城西干道公交车专用道从盐仓桥广场开始一直到集庆门隧道,全长7.5公里左右,建成后将是南京最长的公交车专用道。

然而记者发现,公交专用车道大多设置在“一马平川”的大道上,设置公交专用车道的效果不明显。比如五塘广场-中央门立交公交专用道,路况为双向6车道;建宁路公交专用道,从大桥南路-四平路广场-金桥市场-南京站,路况也是双向6车道;江东路公交专用道与

龙蟠中路公交专用道,路况更好,全为双向8车道……

一公交司机告诉记者,“如果不按公交专用车道行驶,好像还更快,比如左拐弯,我就不需要连变几个道,而一些拥挤路段却没有公交专用道。”

剖析 为什么国外公交比打车快

对于记者调查中出现的这些问题,交通专家认为,如果有足够的公交专用道的话,公交车的准点率将大大提高。他也针对公交专用道的一些问题进行,并提出建议。

据了解,由于中国相关部门制定的设立公交专用道

的标准是需要双向6车道以上的道路,这就将很多需要设立公交专用道的道路排除在外,导致了最需要设公交专用道的路段无法设置公交专用道,道路拥堵严重影响到了公交车的准点率,也影响市民选择公交出行的意愿。南京市交通规划研究所总工程师钱林波告诉记者,其实国外很多公交专用道都是设在双向4车道的道路上的,这样一方面剩下的路段确实更堵,另一方面公交车通行的速度大大加快,市民出行也更愿意依赖公交,从而缓解了城市交通拥堵问题。

记者注意到,在跟车调查时,36路公交车从中山门到明故宫短短的一段路程,长度不到全程的十分之一,耗时却用了24分钟,几乎要占到全程的一半。如果这一段路能够设立公交专用道,对公交车运行时间的缩短效果将很明显。据相关部门测

算,龙蟠中路等设立公交专用道后,公交车通过相应路段的平均耗时约缩短20%,如果中山东路、汉中路、广州路、瑞金路等路段也设立公交专用道的话,对公交车车速的提高将更加明显,甚至相应路段耗时可以缩短50%以上。

“显然,设置公交专用车道会影响开车人的利益,但这也正是显示公交优先的魅力,只有公交时间有保证,你才会有更多的市民‘弃车’乘公交,依赖公交。”据了解,韩国首尔就是这样的话,如果你想确保时间的话,打车、开车都无法保证,但公交可以准点准时地把你送到目的地,公交是永远不会堵车的。

建议 设置安全过渡带

龙蟠中路公交专用道设置时,交通专家的意见是靠

右边设置,然而最终还是选择靠右边的第二股车道,这就导致了右转车辆需要变道穿过公交专用道,公交车出站时也需要变道,这样的干涉现象难以解决。交通专家表示,其实这也是有办法的,就是在变道干涉的一段设置安全过渡带,在这个过渡带内,任何车辆不得停车等候,否则极易出危险。遗憾的是,由于龙蟠中路路口间距不大,交管部门并未设置这样的过渡带。

据了解,其实公交专用道除了设置在最右边外,还可以设置在最左侧,这样对各种方向车辆的影响最小。如常州、北京的快速公交就是这么设置的。不过,这样做需要较大的改动,如需要将公交站台设置到路中间,公交车变右开门为左侧开门,要有地下过街通道保证站台到路边的安全性。

快报记者 鲍铭东 毛丽萍



快报开通热线96060征集公交优化建议以来,近千名读者打进电话反映问题、建言献策,记者对部分反映集中的问题向有关部门进行了咨询。

104路延伸有难度

江宁区东山镇居民徐先生:建议104路公交车往东移三站,在浙江小商品城设置一个站台,方便小商品城的业主出入。

新城巴士程总:104路线路目前总长15公里,如果延伸3站就要增加到20公里,刷卡0.8元对这么长的线路肯定不合适,除非解决了分段刷卡或按里程计费的问题,否则,104路不打算延伸到浙江小商品城。

空调车不减反增

江市民陈小姐:103路全是空调车,能不能增加普通车。

新城巴士程总:确实如此,目前江宁102路、103路、105路、106路、164路5条公交线路全是空调车,由于南京今年开始新购车辆都是空调车,因此,今后纯空调车的线路还会进一步增加。

停靠花神湖不合适

市民庄女士:84路公交车不停靠花神湖,这样我们乘车非常不方便。

南京市客管处公交管理科:这样线路要延伸绕一圈,不合适。如果在宁南小区和丁墙村之间设站,就违背十字路口附近公交不能设站的规定,因此,暂时还无法解决。

快报记者 鲍铭东

寻找1000名近视青少年

“暑期视力提升计划”我市启动 免费体验即日起报名:84513919

喜讯 1000名近视孩子有望在暑期恢复正常视力。

1000个免费体验“学生第E镜”的名额昨日正式发放,暑期视力提升计划我市启动。即日起,市内近视学生及家长拨打电话报名,将有机会免费使用能提升视力的高科技功能眼镜“学生第E镜”。

该活动由全国青少年爱眼连

暑期是提升视力的好时机

在昨日的活动启动仪式上,教育部门一相关负责人表示,近年来,国内近视患者逐年增多,尤其是青少年近视患者渐呈低龄化趋势,给他们的生活和学习带来一定影响,让人为之忧心。

“而暑期是学生提升视力的一个好时机。”说起举办“暑期视力提升计划”的原因,南京学生第E镜爱眼连锁机构负责人俞恩彦介

“第E镜”可有效提升视力

“有的家长,一检查出孩子近视,就急忙给孩子配眼镜,这其实是一种不适当的做法。”第E镜近视专家介绍,普通眼镜就像孩子的视力拐杖,虽然看清了,但孩子的视力根本上没有改善。而学生第E镜是一款高科技的功能眼镜,通过将看近转化为望远,专业针对青少年早期近视,孩子带上这种眼镜看书,上

拨打电话即可参加活动

“活动的参与方式非常简单。”俞恩彦介绍,即日起凡23岁以下的近视青少年拨打南京市“学生第E镜”爱眼连锁机构的热线电话84513919即可预约参加此次活动,预约后,学生要先到第E镜爱眼连锁机构接受国际标准视力检测,选戴合适的“学生第E镜”,然后签订试戴协议,缴纳一定押金,

锁机构特联合部分中小学校共同发起。为了让更多近视学生能够科学有效地预防和矫正视力下降,学生第E镜全国爱眼连锁机构提供总价值100万元的第E镜,联合多部门在南京范围内开展“暑期视力提升计划”,旨在让更多的学生亲身体验这副高科技眼镜的功效。帮助近视学生提升和恢复视力。

绍,学生以及学生家长对“第E镜”的关注是一方面,但更多的是暑期这个时间的特殊性。

俞恩彦说,由于我们目前应试教育抓得太紧,平时学生上课太紧张,近视孩子都没有太多的时间去关注或是治疗近视,而暑期学生不用上课,用眼时间也没有平时的多,是远离近视、缓解近视的最好时间。

网,杜绝了长时间看近的用眼环境,能有效提升视力。而且看书越多,视力越好。

“坚持使用一段时间的学生第E镜,刚刚出现近视症状、准备配戴眼镜或戴上眼镜的近视同学,都能逐步提升视力。”俞恩彦希望更多的学生在学生第E镜的帮助下,在这个暑期能够使视力逐步恢复正常。

就可以把学生第E镜带回家了。

据了解,学生第E镜青少年爱眼连锁机构在全国已有58家,我省共有5家,机构开设眼科咨询、医学验光、爱眼课堂、体验中心等专业部门,让每个孩子都能得到爱眼护眼的专业咨询和预防控制近视的解决方案,让近视孩子的眼睛一天天好起来。



“第E镜”零风险带回家,近视“看”着好

“学生第E镜”是我国第一款具有自主知识产权的高科技功能眼镜。它通过一副高科技复合镜片,把看书学习等近距离用眼转换成望远锻炼,第一时间切断近视根源,不用专门抽出时间使用,看书学习时戴上就能提升视力,而且读书时间越长,视力恢复越快,一举两得。

如何参与计划
(025)
84513919

第1步——打电话预约

即日起至7月15日,拨打025-84513919即可预约。报满后恕不再接受报名。

第2步——到店免费检测

到第E镜南京爱眼连锁机构享受价值198元国际标准视力检测(免费),为孩子配戴合适的第E镜。

第3步——把第E镜带回家

签订试戴协议,缴纳一定押金,把第E镜带回家。亲身见证实际效果。15日内如不满意,保证产品无损伤,可无理由退去押金。

现场试戴:20分钟提高视力一到两行
两到三月:早期青少年近视都有明显提升。
正确戴镜一学期:大部分近视孩子都能恢复正常视力。
全国免费咨询热线:400-676-0001
官方网站:www.diyijing.com

南京旗舰店地址:南京市白下区白下路20号(万里商场斜对面)
苏州旗舰店地址:平江区富仁坊南侧吉由巷62号(乐桥北车站对面)电话:0512-61700076
无锡旗舰店地址:县前西街232号金马国际花园正门西侧电话:0510-66706373
马鞍山旗舰店地址:湖北路九缘城市花园北大门旁(大润发向西100米)电话:0555-8224686



相关媒体介绍了能提升视力的科技眼镜“学生第E镜”后,很多近视孩子家长纷纷来电咨询关于“第E镜”的各种问题,现邀请全国青少年爱眼连锁机构南京分支机构首席专家李义康主任就家长最关心的几大问题解答如下:

问:能提升视力的“第E镜”也是眼镜吗?

李主任:“第E镜”是我国第一款专为学生设计,具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它与普通眼镜外观相似且使用方便,不同的是它在看书学习时戴上就能自然提升视力,特别是早期近视,只要及时换戴“第E镜”都能够逐步恢复正常视力,最终摘掉眼镜。

问:“第E镜”有什么功能?

李主任:“第E镜”主要有三大功能:一、切断近视根源,阻止视力进一步下降;二、在日常学习中自然提升视力,看书越多,效果越好;三、养成孩子良好用眼习惯,纠正孩子不良坐姿。

问:“第E镜”效果如何?

李主任:一般一到三个月认真使用“第E镜”的人群中早期青少年近视都会有所提高,一半左右会在屈光度层面上有不同程度的降低,多数学生三个月内度数会下降50-100度,效果好的多达300-500度。

问:什么样的人适合戴“第E镜”?

李主任:23岁以下人群都可使用,特别适合:刚刚出现近视症状,准备配戴或者刚刚戴上眼镜的孩子;近视时间较长度数仍然在不断加深者;工作或者学习中仍然需要长时间近距离用眼者。